Web Sitesi İletişim Formu Aydınlatma Metni
İnternet sitemizdeki iletişim ve başvuru formları aracılığıyla işlenen kişisel veriler, iletişim faaliyetlerinin yürütülmesi, çalışan adayların başvuru süreçlerinin yürütülmesi, talep ve şikâyetlerin takibi amaçlarıyla elektronik ortamda otomatik olarak işlenmektedir.
İnternet sitemizde işlenen veriler, üçüncü kişi veya taraflarla paylaşılmamaktadır. Veriler Türkiye Cumhuriyeti sınırları içinde faaliyet gösteren yer sağlayıcılara 256 BIT SSL şifreleme sertifikasıyla transfer edilmekte, güncel anti-virüs ve güvenlik duvarı tedbirleriyle muhafaza edilmekte ve veri güvenliğinin denetimi sağlanmaktadır.
[bookmark: _GoBack]Kişisel verilerinizle ilgili taleplerinizi yazılı ve imzalı olarak Ş. Kansu Küçükateş Mah. Ahmet Kastal Cad. Biltepe Okulları No:49 İç kapı no: 1 Kadirli Osmaniye  adresine “Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ” hükümlerine uygun olarak şahsen veya noter kanalıyla iletebilirsiniz. Sistemimizde e-posta adresiniz mevcutsa, yazılı ve imzalı talebinizi ilgili e-posta adresi üzerinden kvkk@biltepe.k12.tr adresine gönderebilirsiniz.
